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31 августа 2023 г.

Americké cíle na Ukrajině, vychytralost britských bank,
Američané prodali Izrael

putin-today.ru/archives/187948

1. Upřímnost amerických úřadů pravidelně staví americké
spolupracovníky do nepříjemné situace. Je nemožné vážně hájit lidi,
kteří takové věci vyjadřují v prostém textu. Z čerstvého - Alexej
Antonov cituje slova Mitta Romneyho, možného prezidenta USA v
roce 2012 od republikánů ( odkaz ):

Podstatu situace na Ukrajině v podání předního republikánského
senátora Mitta Romneyho (systémově-systémového), překládám:

„Nejdůležitější věc, kterou můžeme udělat pro posílení naší pozice
vůči Číně, je vidět porážku Ruska na Ukrajině. Protože Rusko a Čína
jsou spojenci a oslabení Ruska oslabuje i Čínu,“ řekl Romney.

Dodal: „Na Ukrajině neztrácíme jediný život,“ aniž by se zmínil o
stovkách tisíc mrtvých Ukrajinců.

„Ukrajinci hrdinně bojují proti Rusku, které na nás poslalo 15 000
jaderných zbraní. Je to jako bychom zmenšovali a devastovali
ruskou armádu za velmi malé množství peněz ve srovnání s tím, co
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utrácíme na vlastní obranu.“

„Pomoc Ukrajině je v mnoha ohledech v národním zájmu Ameriky a
v našem národním zájmu. A to nejlepší, co můžeme pro Ameriku
udělat, je vidět, jak lidé, kteří mají jaderné zbraně, slábnou,“ uzavřel
Romney.

 
 
2. Poláci postavili zábrany pro dovoz ukrajinského obilí, papež se
pozitivně vyjádřil k Ruské říši... Zdá se, že všichni na Západě teď
hází Ukrajinu. Dokonce i Britové, kteří tolik investovali do rozpoutání
ukrajinské krize, se snaží před Ukrajinou ohradit ( odkaz ):
Britské banky začaly násilně uzavírat účty společností, které
obchodují s Ukrajinou. Informoval o tom list Politico s odkazem na
dopis Britsko-ukrajinské obchodní komory (BUCC) a Britsko-
ukrajinské obchodní rady.

Důvodem jsou obavy ze sankcí proti Rusku a problémů s praním
špinavých peněz. Jak spolupředseda BUCC Bate Thoms uvedl v
dopise britskému kancléři Andrew Griffithovi, britské firmy se stále
více „bojí obchodovat s Ukrajinou“ kvůli riziku uzavření účtů.
Poznamenal také, že obchodní komora obdržela mnoho stížností od
společností, které již čelily uzavření účtů nebo neúspěšným
pokusům o jejich otevření kvůli transakcím na Ukrajině.

„I jedna ukrajinská transakce může vést k uzavření účtu. Britské
banky obecně odmítají otevřít účty, pokud se čeká na jakoukoli
dohodu s Ukrajinou,“ napsal Thoms.

3. Krimsonalter komentuje tajnou hru USA. Aby Američané podpořili
příznivé ceny ropy, snadno obětují zájmy svých satelitů ( odkaz ):

Poznámka na okraj schopnosti Američanů sloučit zájmy svých
milovaných a věčných spojenců.

https://lenta.ru/news/2023/08/16/brbanki/
https://t.me/crimsondigest/1572
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Aby USA zastavily růst cen ropy způsobený společným snížením
OPEC+ a kroky Saúdské Arábie, účinně zrušily sankce vůči Íránu.
Toto není můj odhad, toto je odhad a informace Bloomberg, přímo od
amerických úředníků:

„Zatímco Írán a USA provádějí opatrné diplomatické pokusy o
vyjednávání, návrat k jejich vypršelé jaderné dohodě zůstává
vzdálenou vyhlídkou. Pro světové trhy s ropou však pakt [mezi USA
a Íránem] již nabývá účinnosti.

Měsíce tajné diplomacie mezi oběma zeměmi vedly k pokroku ve
výměně vězňů, uvolnění zmrazených aktiv a možná i k obohacování
uranu v Íránu. Zdá se také, že vstoupili do neformálního uspořádání
toku ropy.

Američtí představitelé soukromě přiznávají, že postupně zmírnili
některé sankce na prodej íránské ropy. Teherán obnovil těžbu na
nejvyšší úroveň od zákazu před pěti lety a za posledních deset let
dopravil většinu své ropy do Číny. Íránští představitelé jsou
přesvědčeni, že brzy vyrobí ještě více ropy.

Zvýšení nabídky na trhu pomáhá zmírnit ceny ropy, které tento týden
[na burze ICE] v Londýně klesly pod 85 dolarů za barel, což
poskytuje spotřebitelům a centrálním bankám úlevu po letech
nekontrolované inflace.

Udržet cenu benzínu pod kontrolou, nyní kolem 4 dolarů za galon, by
také mohlo pomoci předvolební kampani prezidenta Joea Bidena v
roce 2024 .

Izrael (strategický a věčný spojenec Spojených států, ověšený všemi
možnými výsadami a zárukami) bude potěšen. A ze zvýšených
příjmů Íránu az připravenosti Washingtonu zavírat oči před íránským
jaderným potenciálem. To je úžasné.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-08-25/for-global-oil-markets-a-us-iran-deal-is-already-happening
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Uvidí se, jaké další „spojence“ je Bidenova administrativa ochotna
(tiše a neoficiálně) prodat a sloučit, aby se zvýšila šance Bidena na
podzim 2024 vyhrát. Jedno východoevropské území je naprosto
jasným kandidátem na další tajný odtok. Otázkou je cena.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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